

utolsó útjára kísérik, de utána már örülnek a rómaiak, hogy meghalt a zsarnok. - Lucullus az árnyak birodalmába száll alá, hogy ott ítéljenek fölötté az alvilág birái. Volt római lakosok : a tanító, a pék, a kurtizán, a halaskofa és a paraszt, akik már az árnyak birodalmának lakosai a tanuk, hogy mit tett a földön, És a dombormű árnyai is - akiket megidéz a bíró - és akik földi nagyságát voltak hivatva szimbolizálni, itt csak kegyetlenségéről adnak tanubizonyosságot. Közös véleményük, együtt az utókorral.

«Igen, igen a semmibe vele!» A zsarnoknak el kell buknia, el kell nyernie méltó büntetését.

A darab tetszést aratott. S ha voltak is hibái, az még a kezdés nehézségeit mutatja, a későbbiekben minden bizonnyal, ennél sokkal jobb színüeladásokat láthatunk majd egyetemünk színjátszóitól.

Az estéről az összbemutató az volt, hogy kultúr csoportjaink jó munkát végeztek, kellemes estét szereztek a nézőközönségnek. További jó munkát kívánva, várjuk - a remélhetőleg minél hamarabb bekövetkező új be mutatót.

Tegyey Zsuzsa.

#### LISZT - BARTÓK hangverseny.

A Tudományegyetem KISZ énekkara 1961. dec. 16-án este 7 órai kezdettel nagyszívesen Liszt-Bartók hangversenyt adott. Műsorukon Liszt és Bartók művek szerepeltek, amelyek közül különösen Liszt «Munka himnusza», Bartók «Négy szlovák népdala» állította nehéz feladat elé a fiatal kórust. Dicséretükre szolgál, hogy ezekkel és a többi műsorukon szereplő számokkal sikeresen megbirkóztak és élvezetes, művészi tolmácsolásukkal kellemes élményt nyújtottak a gyér számú közönségnek.

Örvendetes, hogy a kórus egyre egységesebbé válik, intonációjuk egyre jobb, s a szólások szép tónusu, egységes hangvétele tisztán összhangzatokban jut kifejezésre.

Műsoruk kiemelkedően legjobban sikerült száma Liszt Ferenc «Ünnepi dala» volt, amelynek előadása talán össze sem

hasonlítható a dec. 2.-i bemutatóval. Ezen kívül énekszólo, zongoraszámok, valamint szavatok színesítették a két órás műsort.

Külön ki kell emelni az énekkar fegyelmességét, amely szintén nagy tetszést váltott ki a nézők soraiban. E hangverseny alapján reméljük, hogy a jövőben művészi zileg még tovább fognak fejlődni és hasonló jól sikerült hangversenyt rendeznek, s egyben reméljük azt is, hogy nagyobb közönség előtt fogják bemutatni ujjoman betanult számaikat.

Ehhez a munkához kívánunk az énekkarnak további jó munkát és sok-sok sikert.

